

第十三天禱文

靜默主前

心中默念：聖潔的主

活在神的話語中

羅馬書第六章21-23節

你們現今所看為羞恥的事，當日有甚麼果子呢？那些事的結局就是死。但現今，你們既從罪裏得了釋放，作了神的奴僕，就有成聖的果子，那結局就是永生。因為罪的工價乃是死；惟有神的恩賜，在我們的主基督耶穌裏，乃是永生。

人在得救之前，並不會以自己的罪行為恥，但現今因着信仰，卻會感到羞恥。過往的事，就如濫用天賦才能、只求私利、浪費光陰、誤用影響力、愛冤枉別人、說傷害人的话，和愛作損人利己的事。每一樣罪都朝向死亡前進，假如堅持不悔，目標和結果都是邁向死亡。

在信心裏禱告

求主幫助我們能將自己分別出來，歸耶和華為聖。讓我們在成聖的路上，經歷從罪裏得着釋放，結出成聖的果子，活出新生命的果效。這不是單單在地位和身分上的改變，乃是繼續努力活出成聖的生活，學習成聖須用工夫。禱告乃奉主耶穌基督的聖名求，誠心所願！

與信徒相通

信徒從神領受不同的恩賜，就要彼此同心、存謙卑的心，互相服事。神的恩賜是用在神的家，不是為自己的益處。

向世人作見證

死亡不是人白白得來的，乃是人犯罪得到的「報酬」，所該得的工價。人選

擇犯罪，服事罪這個主人，這個主人也不會叫人白白服事，必要給人一個「報酬」，而這個「報酬」就是死亡。然而，當我們宣講福音，領人歸主，他們得的「報酬」就是永生。

服事他人

做任何事都不發半點牢騷，用積極正面的態度事主愛人。我們既從上帝得到各樣的恩賜，就當以慷慨無私的心，幫助社會上有需要的人，叫人看見上帝對世人那慷慨之心。

人總要決定誰是主人，是罪或是主耶穌；人要面對兩種報酬，就是罪的工價或是白白的恩賜獎賞；人更要面對兩樣結果，就是死亡或是永生。

獻上你的禱告

